
 
 

 

AKCE CIHLA pomáhá žít život člověka 

v Praze začíná 16. ročník benefiční kampaně na podporu lidí s mentálním postižením AKCE CIHLA. 

Pátého května vyroste na rohu ulic Na Příkopě a Havířská stánek s benefičními šamotovými cihlami a 

bude Na příkopech až do 30. září. Po Praze bude v pohybu i mobilní stánek na kolech, který postupně 

objede centrum Prahy a zastaví se na vybraných místech: I. P. Pavlova, Anděl, Florenc, Náplavka a 

objeví se i před hotelem Intercontinental. Dlouholetými patrony kampaně jsou houslový virtuos 

Jaroslav Svěcený a herečka Simona Stašová. 

Zakoupením benefiční cihly v pražských ulicích, přispívají dárci 150 korunami na finální úpravy 

sociálního podniku DOBROTY S PŘÍBĚHEM, který zaměstnává přes 50%lidí se zdravotním postižením. 

Nakládané delikatesy z potravinářské dílny jsou známé pod názvem DOBROTY S PŘÍBĚHEM a v Davli u 

Prahy nakládají různé druhy sýrů, utopence a plánují naložit i žampióny. 

Výrobky jsou k zakoupení na www.dobrotyspribehem.cz, ale ochutnat DOBROTY můžete i 

v restauracích, kavárnách a vinárnách, do kterých sociální podnik své delikatesy pravidelně 

distribuuje. Od května je v provozu i venkovní občerstvení v Davli přímo na tahu Praha Slapy na 

adrese Kiliánská 367 a to každý den od 8:00 do 17:00 o víkendu i déle. 

Součástí doprovodného programu sbírky je i možnost navštívit chráněné bydlení Fara a sociální 

podnik DOBROTY S PŘÍBĚHEM a přesvědčit se na vlastní oči, kde peníze pomáhají.  25. června od 

15:00 připravují organizátoři soutěžní odpoledne v Davli s názvem „Poznej příběh našich DOBROT“ a 

během odpoledne se návštěvníci mohou osobně setkat i s patronkou AKCE CIHLA Simonou 

Stašovou. V zahradách chráněného bydlení Fara na Slapech se otevřou brány návštěvníkům 18. 

července a začne již 6. ročník benefičního festivalu CIHLAFEST, kde od desíti hodin návštěvníky 

pobaví divadla, kapely, dílny i novo cirkusové představení Bedřich s prvky vzdušné akrobacie, večer 

festival vyvrcholí představením Divadla Studio DVA, kterým je letos první repríza ONE MAN show 

Boba Klepla „VYSAVAČ“. 

Organizátorem AKCE CIHLA v Praze je společnost Portus Praha, která provozuje dvě chráněná 

bydlení a sociálně terapeutickou dílnu pro lidi s mentálním postižením v obci Slapy a je také 

realizátorem projektu sociálního podniku DOBROTY S PŘÍBĚHEM v Davli u Prahy. Poslání organizace: 

„Portus Praha je přístavem pro lidi s mentálním postižením, aby mohli důstojně bydlet, pracovat, 

rozvíjet se a svobodně žít spolu s ostatními život člověka.“ 

Cihlové stánky se objeví i v dalších městech Čech a Moravy, kde sbírku pořádají neziskové organizace 

poskytující sociální služby lidem s mentálním postižením a výtěžky jim pomáhají stavět či 

rekonstruovat chráněná bydlení, chráněné dílny a další typy zařízení sloužících lidem s postižením. 

 podrobnosti najdete na www.akcecihla.cz, fanděte nám na www.facebook.com/AkceCihla.cz 



 
 

 

Doprovodný program AKCE CIHLA v Praze 

www.akcecihla.cz 

 

 

24. 5. od 20:00 Cinemaklub CIHLA 2015 

 komedie Svatba jako řemen (Iva Janžurová, Vladimír Pucholt, Jiří Hrzán, František Filipovský) 

Kino Ponrepo, Bartolomějská 11, P- 1 

Nebaví vás představa pondělní práce či školy? Přijďte se podívat na klasickou českou komedii s Ivou 

Janžurovou a užijte si krásnou jarní neděli ve vznešených prostorách jednoho z nejstarších kinosálů 

v republice.  

10. 6. od 20:45 Cinemaklub CIHLA 2015 

dokument Happily Ever After (z festivalu Jeden Svět, režie: Tatjana Božič, Chorvatsko)  

Kino Světozor, Vodičkova 41, P-1 

Tatjana má úspěšnou kariéru, ale její osobní život není šťastný. Je jí skoro čtyřicet let a rozpadá se jí 

další z řady osudových milostných vztahů. Aby zjistila, proč se jí v lásce tak zoufale nedaří, rozhodne 

se vyrazit s kamerou v ruce za svými bývalými partnery. Na nostalgické výpravě po různých koutech 

světa konfrontuje s jistou dávkou odvahy a sebeironie svých pět bývalých milenců. 

 

 

PŘISPĚJTE POMOCÍ QR KÓDU 

 



 
 

 

25. 6. od 15:00 Poznej příběh našich DOBROT 

Kiliánská 367, Davle (přímo na tahu Praha Slapy) 

Společně s herečkou Simonou Stašovou připravujeme zábavné odpoledne před sociálním podnikem 

DOBROTY S PŘÍBĚHEM v ulici Kiliánská 367 v Davli u Prahy. K veřejným prohlídkám budou otevřené i 

vnitřní prostory potravinářské dílny, kde se nakládají vynikající sýry a utopence, organizátoři připravili 

také soutěžní odpoledne pro dospělé i jejich děti s lákavými odměnami. Nebude chybět ani 

podmanivá hudba kapely Z pramene Radbuzy. 

 

18. 7. CIHLAFEST  od 10:00 do 24:00 

6. ročník hudebně divadelního benefičního festivalu, Slapy č. 74 

předprodej vstupenek na cihlari.akcecihla.cz 

Opět po roce se otevřou brány zahrady chráněného bydlení Fara v obci Slapy, aby pobavili pestrým 

programem návštěvníky festivalu známého pod názvem CIHLAFEST. Mezi divadly se letos objeví i 

Cirkus TeTy, a právě tyto TeTy jsou mistryně ve vzdušné akrobacii. Festival vyvrcholí večerním 

představením „VYSAVAČ“, které na CIHLAFEST i v tomto roce věnovalo divadlo Studio DVA.  Jedná se 

o první reprízu one man show Boba Klepla, kterou shlédnou předtím pouze návštěvníci premiéry na 

Letní scéně Vyšehrad.  

podrobný program najdete na www.akcecihla.cz/doprovodne-akce 



 
 

 


